

Sportclub Seeham e.V., gegründet 1949

25. Volkslauf um den Seehamer See am 03.10.2024

Teilnahmebedingungen

Die Teilnahme am Volkslauf um den Seehamer See erfolgt auf eigenes Risiko. Vom Veranstalter wird keine Haftung für Schäden jeglicher Art übernommen. Das gilt auch für Unfälle, abhanden gekommene Kleidungsstücke und sonstige Gegenstände. Mit Entrichtung der Startgebühr und Empfang der Startnummer erklärt jede/r Teilnehmer/in verbindlich, dass gegen seine/ihre Teilnahme keine gesundheitlichen Bedenken bestehen. Den Haftungsausschluss erkennt jede/r Teilnehmer/in mit seiner Anmeldung an.

Mit seiner/ihrer Anmeldung und Teilnahme am 25. Volkslauf um den Seehamer See erklärt der/die Teilnehmer/in verbindlich, dass er/sie an dieser Veranstaltung am 03. Oktober 2024 auf eigene Gefahr teilnimmt. Hiermit stellt der/die Teilnehmer/in den SC Seeham e.V. von sämtlichen Ansprüchen frei, die im Zusammenhang mit der Veranstaltung "24. Volkslauf um den Seehamer See", insbesondere aufgrund eines Unfalls, gleich ob aus Eigen- oder Fremdverschulden oder sonstigem Grund, gegen den SC Seeham e.V., dessen gesetzliche Vertreter, Erfüllungs- oder Verrichtungsgehilfen, entstehen. Dieser Haftungsverzicht gilt für Ansprüche aus jeglichem Rechtsgrund, insbesondere sowohl für Schadensersatzansprüche aus vertraglicher als auch aus außervertraglicher Haftung und auch für Ansprüche aus unerlaubter Handlung.

Der/die Teilnehmer/in erteilt sein/ihr Einverständnis, dass die von ihm im Zusammenhang mit seiner/ihrer Teilnahme am Lauf gemachten Fotos, Filmaufnahmen, Videos und Interviews unbefristet in Rundfunk, Fernsehen, Werbung, Büchern, sämtlichen einschlägigen Printmedien und/oder digitalen Medien, fotomechanischen Vervielfältigungsstücken und Videokassetten ohne Vergütungsansprüche im Kontext des Volkslaufs um den Seehamer See verbreitet und veröffentlicht werden können.

Der Volkslauf um den Seehamer See ist eine öffentliche Sportveranstaltung. Die Ergebnisse sind öffentlich und werden im Internet mit dem Namen des Teilnehmers, des Wettbewerbs sowie Geburtsjahr und Geschlecht veröffentlicht. Außerdem werden die Ergebnislisten mit diesen Angaben ggf. für Presseanfragen weitergegeben.

Eine Weitergabe darüberhinausgehender Daten wie Anschrift und Kontaktdaten erfolgt nicht. Diese Daten werden nach Ende der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen über die für Sportvereine bestehenden Rechnungslegungspflichten gelöscht. Eine Verwendung zu anderen Zwecken ist ausgeschlossen.

Der/die Teilnehmer/in erklärt, dass er/sie für den 25. Volkslauf um den Seehamer See trainiert hat, körperlich gesund ist und ihm/ihr sein/ihr positiver Gesundheitszustand ärztlich bestätigt wurde. Die Startgebühr ist am Veranstaltungstag bei der Anmeldung entrichten. Bei Rücktritt/ Nichtantritt oder Ausfall der Veranstaltung durch höhere Gewalt besteht kein Anspruch auf Rückerstattung der Startgebühr.

gez. Stephan Höß

1. Vorstand

gez. Josef Reichenberger 2. Vorstand

Bankverbindung: Raiffeisenbank Miesbach

IBAN DE39701695 980000321990